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Η σημαντικότατη προσφορά κατοικιών για μίσθωση σε όλες σχεδόν τις πόλεις της χώρας,
εξασφαλίζει τη στέγαση όλων με απόλυτα λογικές τιμές. Δυστυχώς τα Πανεπιστήμιά μας
όχι μόνο δεν διαθέτουν φοιτητικές εστίες που να καλύπτουν τουλάχιστον όλους τους
πρωτοετείς φοιτητές, αλλά τα περισσότερα AEI και TEI εξακολουθούν να αρνούνται και να
αδιαφορούν πλήρως, με ελάχιστες γνωστές σ΄εμάς εξαιρέσεις, για το αυτονόητο: Να
οργανώσουν γραφεία στέγασης των φοιτητών τους σε ιδιωτικές κατοικίες, ή έστω ειδικές
ιστοσελίδες, όπως γίνεται σε όλη την υπόλοιπη Ευρώπη. Σήμερα οι ενδιαφερόμενοι
ιδιοκτήτες και ενοικιαστές φοιτητικής στέγης μπορούν να απευθύνονται ηλεκτρονικά στις
εξής διευθύνσεις:

  

1. ΑΘΗΝΑ: Δωρεάν προσφορά - ζήτηση φοιτητικής στέγης στην περιοχή Αθήνας, Πειραιά
και περιχώρων, μέσα από την εξειδικευμένη ιστοσελίδα www.rento.gr , η οποία λειτουργεί
και ως δωρεάν προσφερόμενη υπηρεσία του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, του
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, του Χαροκόπειου Πανεπιστημίου και του ΤΕΙ Πειραιά
προς τους φοιτητές τους, και ως δωρεάν υπηρεσία της ΠΟΜΙΔΑ προς τα μέλη της, με
σημαντική επιτυχία.

  

2. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ:  Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο: Γραφείο Στέγασης τηλ. 2310-991372 & 73,
994168, 996743, 996771 και φαξ 2310 995112, ιστοσελίδα προσφοράς - ζήτησης φοιτητικής
στέγης: http://dps.web.auth.gr/index.php?houses=form

  

3. ΙΩΑΝΝΙΝΑ: Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Γραφείο Στέγασης τηλ. 26510-97106, φαξ
26510-97024, ιστοσελίδα προσφοράς-ζήτησης φοιτητικής στέγης: http://enoikiazetai.uoi.gr

  

4. ΧΑΝΙΑ: Πολυτεχνείο Κρήτης: Γραφείο Στέγασης τηλ. 28210 37047 -8, fax 28210 28418, 
ιστοσελίδα προσφοράς-ζήτησης φοιτητικής στέγης www.tuc.gr/1060.html

  

5. ΛΟΙΠΗ ΧΩΡΑ: Αν λειτουργούν γραφεία στέγασης και σε άλλα ΑΕΙ ή ΤΕΙ, παρακαλούμε
τους αρμόδιους να ενημερώσουν αμέσως το κοινό & εμάς. Η ΠΟΜΙΔΑ ζητά από όλα τα
εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας μας να επιδείξουν στοιχειώδη σεβασμό στους
πρωτοετείς φοιτητές τους, ιδρύοντας γραφεία στέγασης στις φοιτητικές τους λέσχες, ή
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έστω ειδικές ιστοσελίδες προβολής της προσφοράς και ζήτησης!

  

Τα υπόλοιπα μέσα για εκμίσθωση ή μίσθωση φοιτητικής κατοικίας είναι σήμερα τα εξής:

  

*ΑΓΓΕΛΙΕΣ στους πίνακες ανακοινώσεων των ΑΕΙ και ΤΕΙ, αλλά και σε άλλους χώρους έξω
από τις σχολές, που αναρτούν οι ιδιοκτήτες προσφερόμενων κατοικιών.

  

*ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΗΡΙΑ έξω από τις κατοικίες και σε διάφορα κοντινά τοπικά δημόσια μέρη.

  

*ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ στον ημερήσιο, τον περιοδικό και τον ειδικό τύπο αγγελιών και το
διαδίκτυο.

  

*ΟΙ ΤΟΠΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, σε μερικές πόλεις όπως η Θεσσαλονίκη, η
Πάτρα, το Ηράκλειο, τα Ιωάννινα, η Τρίπολη, η Καστοριά (δείτε τον κατάλογο των
σωματείων της ΠΟΜΙΔΑ στην ιστοσελίδα μας www.pomida.gr ).
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